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ZGODBA O USPEHU
La Martiniquaise in Hinterland: Partnerstvo ugodno za vse s pomočjo platforme 
TC eBid®!

Na eni strani Hinterland, prevoznik iz Bresta, ki opravlja prevoze na državni ravni, na drugi strani La Martiniquaise, vodilni 
proizvajalec alkoholnih pijač. Načeloma je bilo zelo malo možnosti, da bi se srečala... Pred kratkim pa sta sklenila 
partnerstvo, ki je že zelo uspešno. Njuno srečanje ni bilo naključno, nastalo je s pomočjo TC eBid®, TimoComove razpisne 
platforme. Nekaj stališč s strani La Martiniquaise in Hinterlanda…

Platforma, ki smo jo preizkusili... in takoj sprejeli!
Z 270 milijoni prodanih steklenic v letu 2007 je skupina »La Martiniquaise« v Franciji zasedla drugo mesto med proizvajalci 
alkoholnih pijač. Na voljo ima 18 tovarn in 15 hčerinskih družb, ki zagotavljajo proizvodnjo, staranje, polnjenje ter prodajo 
izdelkov. To pomeni, da tej skupini prevoz predstavlja nenehen izziv. 
Zaradi vedno pomembnejših lastnih relacij, je La Martiniquaise iskal nove partnerje v prevozniški branži. Ravno v tem času je 
podjetje TimoCom gospe Lyet, vodji nabave skupine, predstavilo novo razpisno platformoTC eBid®. »Stik s TimoComom smo 

navezali že pred nekaj leti, ko smo se zanimali za TC Truck & Cargo®. Kljub dobremu stiku, sodelovanje takrat ni bilo možno, ker 

nakladalci niso dobili dostopa do borze tovora. Pred nekaj meseci je TimoCom predstavil nov izdelek, razpisno platformo TC eBid®, 

na kateri lahko sodelujejo tudi nakladalci. Zdela se nam je zanimiva, zato smo jo preizkusili in tudi takoj uvedli...!«, pravi gospa Lyet.

Gospod Klein, poslovodja prevozniškega podjetja Hinterland, je že uporabljal borzo tovora TC Truck & Cargo® in je razpisno 
platformo odkril povsem enostavno, preko nove rubrike v TimoComovi aplikaciji.  
 
Profesionalno in zanesljivo navezovanje stikov
Tako za nakladalca kot tudi za prevoznika je postopek enostaven in v celoti poteka preko spleta. Nakladalec objavi svoj razpis, 
ponudnik prevozniških storitev pa brezplačno odda svojo ponudbo. Prednost platforme je tudi v tem, da lahko naredite grobi 

izbor prevoznikov. Gospa Lyet to razloži 
natančneje: »TC eBid® na naš razpis 

vabi samo tiste prevoznike, ki jih 

predtem izberemo glede na naše 

potrebe. Tako dobimo seznam 

najprimernejših prevoznikov in njihovih 

ponudb. Iskanje zanesljivih prevoznikov, 

ki lahko najbolje izpolnijo potrebe 

nakladalca, zahteva posebno know-how 

znanje, ki ni nujno naše, ampak je 

TimoComovo!« TC eBid® nakladalcem 
omogoča prihranek časa, potrebnega 
za potek in analizo ponudb. 

Ampak tudi prevozniki pridejo na svoj 
račun... Gospod Klein ugotavlja: 
»Nakladalci so pomirjeni zaradi nadzora 

Hinterland si s pomočjo TC eBid®-platforme išče dolgoročne pogodbe.
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kakovosti, ki ga Timocom opravi pred tem. Nam, prevoznikom, sprejem na to platformo odpira vrata in lajša dostop do novih 

nakladalcev. To nam omogoča razširitev baze strank in hkrati povečanje naših prihodkov. Redno smo obveščeni o ponudbah tovora 

in sodelujemo na razpisih za celo Francijo in tudi za celo Evropo. TC eBid® povečuje možnosti za poslovna partnerstva.« Pri 
Hinterlandu je platforma TC eBid® postala bistveno orodje za iskanje novih dolgoročnih pogodb, kakršna je bila pred kratkim 
sklenjena z La Martiniquaise. 
 

 
Nadaljnje prednosti: uporabniku prijazen program in brezplačno preizkušanje. 
Hinterland in La Martiniquaise sta enakega mnenja in brez obotavljanja 
poudarjata, da je program uporabniku prijazen in da je uporaba orodja za razpise 
enostavna. »Najprej smo morali namestiti program, ki je na razpolago na spletu. Ker 

smo kot prevoznik naročnik borze tovora TC Truck & Cargo®, je objava ponudb na 

TC eBid® že všteta v mesečno naročnino in torej ne predstavlja dodatnih stroškov«, 
pravi gospod Klein. La Martiniquaise je v prvi vrsti želel najti učinkovito in hitro 
orodje, katerega uporaba je enostavna... in ob prvem preizkusu se je izkazalo za 
več kot učinkovito.

Na koncu je treba povedati, da partnerstva, ugodnega za vse, nista sklenili samo 
dve podjetji, ampak, da so se preko prvotne pogodbe odprle nove možnosti 
sodelovanja obeh skupin, še posebej na relaciji Antilov, v zvezi s prevozom ruma. 
Odlična poslovna priložnost, do katere brez posredovanja platforme TC eBid® 
verjetno sploh ne bi prišlo.

La Martiniquaise meni, da je TC eBid® 
zanesljiv prevoznik za transportiranje 
alkoholnih pijač.
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